



شیراز میرزبان نمایشگاه کتاب و بخش بین الملل فیلم فجر می شود



برنامه های توسعه ای کاراته فارس بزرگترین دغدغه؛ نداشتن خانه کاراته



این خاک خوب محمد عسلی

رضایی معاون استانداری مطرح کرد:

انتصابات در فارس با محوریت وفاق ملی و افزایش سرمایه اجتماعی انجام شده است



اجرای هم زمان ۱۶ ایستگاه مترو در خطوط چهارگانه شیراز



سختگوی دولت: صدور گواهینامه موتورسیکلت برای زنان منع قانونی ندارد



احد بهجت حقیقی رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس شد



تعویض دریچه آئورت برای نخستین بار در مرکز قلب آباده



گزارش عصر مردم بی شناسنامه ها؛ معمای هویت کودکان بی سرپرست

مریم کشاورز

در بازار کار به سختی برای خودش کاری جفت و جور کرده است. با چهره ای سوخته و سیه چرده و بدنی نحیف در بازار وکیل شیراز؛ رول های پارچه و کارتن ها را به دوش می کشد و از این سر بازار تا آن سر بازار که مثل بازی «می یز» می ماند که باید راه های معمای را به بیرون پیدا کرد با حمل بارهای سنگین، روزی را به شب می کشاند اما به دلیل نداشتن اصلی ترین حق حیات هر انسان «شناسنامه» سقف آرزوهایش آوار است. به دلیل همین یک قلم برگ شناسایی، در مدرسه راهش ندادند. به دلیل نبود همین برگه هویتی، او را «بی نام غیر مجاز» نامیدند. به همین خاطر در قلمرویی هر شغلی نتوانست ورود کند. به آرزوهایش یا شانس و یا اقبال نتوانست پر و بال بدهد. با همین نبود و بزرگترین معضل؛ در پیچه های آرزوهایش گشوده نشد. زنگ زندگی در گوشش آوای خوش نخواست. صاحبین کار به او اجازه ی بروز توانمندی هایش را ندادند. و صداها را جلوی او انداختند و در نهایت پاسوز «بی شناسنامه گی» اش تا توانستند حقتش را خوردند.

۲

گرامیداشت روز ملی صنعت چاپ در شیراز از میراث داران نخستین چاپخانه ها تا آئین داران امروز

۸

واکنش حماس به منفجر کردن منازل مسکونی در غزه با استفاده از ربات ها

جنبش مقاومت فلسطین «حماس» در بیانیه ای به به کارگیری ربات های حامل مواد منفجره در مناطق مسکونی نوار غزه واکنش نشان داد و آنرا «تقص بی سابقه قوانین بین المللی و انسانی» دانست.

به گزارش ایسنا، جنبش مقاومت اسلامی فلسطین «حماس» امروز در بیانیه ای اعلام کرد: آنچه ارتش رژیم اشغالگر با حملات هوایی گسترده و به کارگیری ربات های حامل مواد منفجره در مناطق مسکونی نوار غزه انجام می دهد، تقص بی سابقه قوانین بین المللی و انسانی است. حماس افزود: تخریب سیستم های محله های شهر غزه توسط ارتش اشغالگر اسرائیل، از طریق بمباران هوایی شدید و استفاده از ربات هایی که چندین تن مواد منفجره حمل می کنند و آنها را در میان محله های مسکونی منفجر می کنند، تقص بی سابقه قوانین بین المللی و انسانی است.

حماس تاکید کرد دولت جنایتکار جنگی تانیا هو، به عنوان بخشی از یک طرح جنایتکارانه نسل کشی و کوچ اجباری در حال جنگ تمام عیار علیه غیرنظامیان بی گناه، به ویژه در شهر غزه است.

در این بیانیه آمده است امروز، اشغالگران در محله الدرج شهر غزه، قتل عامی علیه خانواده «الغاف» مرتکب شدند که در آن بیش از ۱۰ شهروند که بیشتر آنها زن و کودک بودند، به شهادت رسیدند. همچنین در منطقه مواصی خان یونس نیز قتل عام دیگری مرتکب شدند که در نتیجه آن ۱۱ نفر شهید شدند، از جمله هفت کودک که هنگام پر کردن آب توسط یک پهپاد هدف قرار گرفتند؛ جنایاتی که ماهیت جنایتکارانه و فاشیستی دشمن را آشکار می کند.

عملیات یمین علیه اهداف صهیونیستی در اراضی اشغالی و دریای سرخ

سختگوی نیروهای مسلح یمین در بیانیه ای از عملیات پهبادی و موشکی خود در اراضی اشغالی و دریای سرخ خبر داد.

به گزارش ایسنا، «یحیی سریع» سختگوی نیروهای مسلح یمین دیروز سهشنبه در بیانیه ای اعلام کرد پهبادهای نیروهای مسلح یمین چهار عملیات نظامی انجام داده اند.

در این بیانیه آمده است: در یکی از این عملیات پهبادی، با استفاده از یک پهپاد صیاد ۴، ساختمان ستاد مشترک ارتش دشمن اسرائیلی در منطقه یافا اشغالی هدف قرار گرفت.

پزشکیان: چین می تواند روی ایران به عنوان متحدی قوی حساب کند

وجود دارد.

رئیس جمهور چین نیز در این دیدار با تاکید بر اینکه آماده و مایل هستیم با نگاه به آینده روابط خود با ایران توسعه دهیم، افزود: تسریع در اجرای توافقات پیشین دو کشور از جمله در دیداری که در قازان داشتیم، قابل پیگیری است؛ چین آماده و علاقمند به گسترش همکاری ها با ایران در عرصه های مختلف است.

شی جین پینگ حمله به جمهوری اسلامی ایران را نقض آشکار اصول بین المللی و قواعد حقوقی توصیف و تصریح کرد: زور هرگز راهی برای حل مشکلات نیست.

وی افزود: جمهوری اسلامی ایران شریک راهبردی ماست و باید برای تقویت سازمان همکاری شانگهای در راستای مقابله با یکجانبه گرایی با یکدیگر به طور جدی همکاری کنیم. رئیس جمهور چین با بیان اینکه به عدالت و انصاف پایندیم و حقوق مشروع ایران برای استفاده صلح آمیز هسته ای را به رسمیت می شناسیم، گفت: در طی سال های اخیر، با وجود تحریم های آمریکا و کشورهای غربی، زمینه تداوم همکاری ها را ایجاد کرده ایم و در حال حاضر نیز آماده ایم به صورت برد-برد روابط خود را در همه زمینه ها به ویژه در عرصه مواصلاتی گسترش دهیم.

شی جین پینگ خاطرنشان کرد: همانگونه که در نشست روز گذشته شانگهای پلاس گفتیم، همه کشورهای جهان باید محترم شمرده شوند و از تلاش ها برای برقراری صلح و ثبات در منطقه حمایت می کنیم.



ایران خواهان جهانی است که در آن قانون و ارتباطات کشورها از موضع برابر حکمفرما باشد. نه زور، تحمیل و تجاوز.

رئیس جمهور با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران معطوف به موضع اصولی رهبر معظم انقلاب اسلامی آمده و علاقمند به گسترش همه جانبه روابط و همکاری ها با چین است، گفت: آماده همکاری برای اجرای همه مفاد توافق جامع ۲۵ ساله دو کشور هستیم و می توانیم با پیگیری ساز و کارهای لازم، عملگرایی هدفمند و هوشمند را در دستور کار خود قرار دهیم.

پزشکیان همچنین علاقمندی ایران برای همکاری با چین جهت احداث خطوط قطار سریع السیر و نیز احداث خطوط بزرگراهی را اعلام کرد و اظهار داشت: ظرفیت و زمینه بسیار خوبی برای همکاری در این زمینه میان دو کشور

روسی جمهوری ایران و چین در دیدار یکدیگر ضمن اشاره به ظرفیت ها، زمینه ها و نیز اراده سران دو کشور برای گسترش همکاری ها، بر علاقمندی و آمادگی برای ارتقای سطح روابط با نگاه به آینده و از جمله اجرای حداکثری توافق جامع ۲۵ ساله فیما بین، تاکید کردند.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان عصر دیروز سهشنبه ۱۱ شهریور ۱۴۰۴ به وقت محلی، در دیدار با آقای «شی جین پینگ» رئیس جمهوری خلق چین، ضمن ابلاغ سلام های گرم رهبر معظم انقلاب اسلامی به وی، ریاست چین بر سازمان همکاری شانگهای را همراه با توفیقات قابل توجه در عرصه های مختلف توصیف کرد که ایران نیز از آنها استقبال کرده و اظهار داشت: ابتکار رئیس جمهور چین در زمینه حکمرانی جهانی مورد تایید و توجه جمهوری اسلامی ایران نیز هست.

رئیس جمهور با بیان اینکه آماده ایم در هر شرایطی تشریح مساعی ین دو کشور را تداوم بخشیم تا روابط ایران و چین به سطح حداکثری ارتقا یابد، افزود: آمریکا در راستای تداوم و توسعه سیاست یکجانبه گرایی به خود اجازه تهاجم به کشورهای مختلف را می دهد و اکنون دیگر در این زمینه حد و مرزی نمی شناسد.

پزشکیان با تاکید بر اینکه چین می تواند روی ایران به عنوان کشوری دوست و متحدی قوی و مصمم حساب کند، تصریح کرد: هدف اصولی و بنیادی جمهوری اسلامی ایران تثبیت و تقویت صلح و امنیت در منطقه است؛ باید مانع ظلم

لاریجانی: کدام ایرانی باغیرتی خواهان تحویل سلاح به دشمن است؟

مسائلی مثل موشکی نمی خواهند مذاکره شکل بگیرد. اکنون آمریکایی ها نمی خواهند مذاکره کنند. کما اینکه جنگ در شرایطی رقم خورد که ما در حال مذاکره بودیم. لاریجانی با تشریح فرآیند تصمیم گیری در خصوص مسائل جاری کشور تصریح کرد: عده ای در ایران فکر نکنند که مسائل مهمی مانند مذاکرات هسته ای و استنبط و ... جایی در کشور بررسی نمی شود. مسائل کشور ساده نیست و نیازمندان نیازمند همجانبه گیری و بررسی تخصصی است.

آتش پرداخت. لاریجانی در این دیدار ضمن تشریح وضعیت کنونی کشور، همبستگی ملی و مسئله ای ذاتی دانست که حکومت و مردم در مقابل یکدیگر وظایفی دارند و حاکمیت با ارائه مسیرهای معقول در شئون سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، امنیتی-نظامی باید وظیفه خود را انجام دهد و رئیس جمهور و دولت تلاش هایی شبانه روزی برای حل مشکلات دارند.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان این مسئله که در کشور هیچ کس در این گزاره که «حفظ ایران و جمهوری اسلامی اصل است»

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: دشمن می گوید از توان موشکی خود باید کوتاه بیاید. کدام ایرانی باغیرتی امروز خواهان این است که سلاح خود را تحویل دشمن دهد؟ آمریکایی ها با طرح مسائلی مثل موشکی نمی خواهند مذاکره شکل بگیرد. به گزارش ایسنا، «علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی و مشاور رهبر معظم انقلاب اسلامی روز سهشنبه و در دیداری چند ساعته با مدیران و مسئولان رسانه ای کشور به استماع نظرات و گفت و گو پیرامون وضعیت کشور در دوره قطع

آمریکا تحریم های جدید مرتبط با ایران اعمال کرد



وزارت خزانه داری آمریکا در بیانیه ای اعلام کرد که شماری از شرکت های کشتیرانی و کشتی ها را به بهانه آنچه «قاچاق نفت ایران» خوانده، تحریم کرده است.

به گزارش ایسنا، دفتر کنترل دارایی های خارجی وزارت خزانه داری آمریکا (OFAC) عصر سهشنبه با انتشار بیانیه ای ادعایی بر تازماری وزارت خزانه داری آمریکا اعلام کرد شبکه ای از شرکت های کشتیرانی و نفتکش ها به رهبری «ولید السامرائی»، بازرگان عراقی-سنت کیتسی، به فهرست تحریم ها افزوده شده است.

به ادعای دفتر کنترل دارایی های خارجی وزارت خزانه داری آمریکا (OFAC) این شبکه تحت هدایت «ولید السامرائی» با مخلوط کردن نفت ایران و عراق، آن را به عنوان نفت عراقی در بازار عرضه کرده است. در این بیانیه ادعایی آمده است که این اقدام صدها میلیون دلار درآمد برای ایران و این تاجر به همراه داشته است.

«اسکات بسنت» وزیر خزانه داری آمریکا نیز در این بیانیه مدعی شد: «عراق نباید به پناهگاه امنی برای تروریست ها تبدیل شود، به همین دلیل ایالات متحده برای مقابله با نفوذ ایران در این کشور اقدام می کند. با هدف قراردادن جریان درآمدی ایران از نفت، وزارت خزانه داری توانایی رژیم ایران برای انجام حملات علیه آمریکا و متحدانش را بیش از پیش تضعیف خواهد کرد.»

این اقدام تازه در ادامه تحریم هایی است که در ۳ ژوئیه سال جاری علیه شبکه دیگری از شرکت های نفتی اعلام شد. واشنگتن این بار نیز با استناد به فرمان اجرایی ۱۳۹۰۲ که بخش هایی از اقتصاد ایران از جمله حوزه نفت و پتروشیمی را هدف قرار می دهد، چنین اقدامی را توجیه کرده است.

با این حال، این تحریم ها همانند موارد گذشته هیچ گونه مبنای حقوقی و مشروعیت بین المللی ندارند و صرفاً اقدامی یکجانبه از سوی واشنگتن محسوب می شوند. کارشناسان تاکید دارند که سیاست های تحریمی آمریکا، به ویژه علیه ایران، فراتر از صلاحیت های شورای امنیت سازمان ملل بوده و با اصول حقوق بین الملل در تضاد آشکار است. به باور تحلیلگران، واشنگتن با تکرار این اقدامات بیشتر به انزوای خود در عرصه جهانی دامن می زند؛ چرا که بسیاری از کشورها پیش تر نیز اعلام کرده اند که به تحریم های یکجانبه ایالات متحده پایبند نخواهند بود.

فروش فوق العاده و مزایده اجاره املاک و مستغلات (مزایده شماره ۶۳ امداد)

صفحه ۵

تعویض دریچه آئورت برای نخستین بار در مرکز قلب آباده



۲۹۰مورد عمل آئیزوگرافی در مرکز قلب آباده صورت گرفته که با شناسایی بیماری های مربوط به قلب ۱۰ مورد جراحی قلب نیز در این مرکز انجام شده است .

کشاورز رئیس بیمارستان امام خمینی (ره) آباده نیز با بیان اینکه جراحی قلب باز از اوایل اسفند ماه سال گذشته در این مرکز آغاز شده است افزود: نخستین جراحی CABG ، عمل باز قلب و یک مورد اصلاح ناهنجاری دریچه ای بوده و اکنون شاهد تعویض دریچه آئورت قلب هستیم .

نیکو مدیر بیمارستان امام خمینی (ره) آباده نیز گفت: به همت خیرین ،جدیدترین دستگاه های دیجیتال آئیزوگرافی در این مرکز برای خدمت رسانی به بیماران مهیا شده است که با این تجهیزات عمل های آئیزوگرافی و قلب در این مرکز انجام خواهد شد .

کریم آملی / آباده

نخستین جراحی تعویض دریچه آئورت در مرکز قلب بیمارستان امام خمینی (ره) آباده با موفقیت انجام شد .

رئیس شبکه بهداشت و درمان آباده گفت: تیم جراحی قلب شیراز به سرپرستی دکتر جمشیدی فوق تخصص جراحی قلب و دکتر صدیقی فوق تخصص بیوشی قلب به همراه کادر پرستاری و پرسنل اتاق عمل موفق شدند برای نخستین بار در یک شهرستان خارج از مرکز استان ، این جراحی را با موفقیت انجام دهند .

نیکو افزود: این عمل جراحی با همت خیرین تامین سلامت آباده انجام شد و امیدواریم این عمل ها با حمایت مردم و خیرین در مرکز قلب بیمارستان امام خمینی (ره) آباده ادامه پیدا کند.

وی در ادامه اظهارداشت: از زمان آغاز به کار بخش آئیزوگرافی ،

در خانه نشستن بی بی از بی چادری است!



بر اساس منبع موثق هفته ی گذشته کنتور آب تعدادی از مدارس یکی از نواحی آموزش و پرورش کلانشهر شیراز به دلیل بدهکاری قبض باز شده است.

این پرسش را از مدیر مربوطه اداره آب دارم که مدارس دولتی جز کار کرد آموزشی و پرورشی چه فعالیتی در دستور کار دارند؟!

اگر این اقدام در قانون منع نشده باید چنین اقدامی را نتیجه فقدان قوانین مهم کشور دانست از این ضروری ست تا برای پرداخت قبض مدارس دولتی تبصره و یا قانونی مبنی بر اقساطی شدن، مسامحه و یا تخفیف ویژه صورت پذیرد، به تعبیر دیگر آیا این پرسش را از مدیر مربوطه اداره آب دارم که مدارس دولتی جز کار کرد آموزشی و پرورشی چه فعالیتی در دستور کار دارند؟!

از یکسو قانون عدم پرداخت شهریه تحصیلی (که البته در قانون اساسی نیز به عنوان تحصیل رایگان) تأکید شده در بین عام و خاص جامعه مطرح است از دیگر سو هزینه های کلان ساماندهی، تعمیر و احیای مدارس با بودجه ناچیز پیش بینی شده دغدغه شبانه روزی مدیران آموزشگاه های دولتی است.

با این حال تأخیر در پرداخت قبض آب و برق و تلفن عوایدی برای مدیر یک مدرسه ندارد جز آنکه به آن مثل مشهور استاد کنیم که: «در خانه نشستن بی بی از بی چادری است!».

کاش مدیریت کلان وزارت خانه های مربوطه و در پی آن مدیران ارشد استانی برای پیشگیری از اینگونه اقدامات و صبوری در وصول بدهی های قبوض برق و آب مدارس که همواره از آنها به عنوان بستر توسعه و افق کشور یاد می شود، تدبیری اساسی بیندیشند!

احد بهجت حقیقی رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس شد



احد بهجت حقیقی، فرزند شهید عباس بهجت حقیقی، با حکم وزیر جهاد کشاورزی به عنوان رئیس جدید سازمان جهاد کشاورزی استان فارس منصوب شد.

به گزارش اول فارس، با حکم وزیر جهاد کشاورزی، احد بهجت حقیقی به عنوان رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس منصوب شد.

احد بهجت حقیقی دارای مدرک کارشناسی زراعت و اصلاح نباتات، کارشناسی ارشد توسعه روستایی و دانشجوی دوره دکتری اقتصاد کشاورزی است. وی پیش از این، تجارب مدیریتی متنوعی در سازمان های مختلف استان فارس داشته است، از جمله:

مدیر بازرسی و ارزیابی عملکرد اداره کل منابع طبیعی فارس قائم مقام معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی سازمان جهاد کشاورزی فارس معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی تعاون روستایی استان مدیرکل تعاون روستایی استان فارس

عضو هیئت مدیره شهر جدید صدرا و راهبر املاک و حقوقی مشاور رئیس سازمان جهاد کشاورزی در حوزه ارتقاء بهره‌وری احد بهجت حقیقی فرزند ارشد شهید عباس بهجت حقیقی، اولین مدیرکل شهید وزارت کشاورزی در دوران دفاع مقدس است. شهید بهجت حقیقی در سال ۱۳۲۷ در شیراز متولد شد و پس از تحصیل در رشته دامپزشکی، به استخدام وزارت کشاورزی درآمد. او در جریان مبارزات انقلاب اسلامی در بهمن ۱۳۴۷ مجروح شد. پس از پیروزی انقلاب، مسئولیت های مختلفی از جمله مدیرعامل مجتمع صنعتی گوشت فارس و مدیرکل منابع طبیعی استان فارس خدمت کرد و در سال ۱۳۶۵ در عملیات کربلای ۵ به شهادت رسید. مراسم تودیع دکتر مجتبی دهقان پور، رئیس سابق سازمان جهاد کشاورزی استان فارس و معارفه دکتر احد بهجت حقیقی، روز چهارشنبه دوازدهم شهریور ماه، با حضور مقامات کشوری و استانی برگزار می شود.

این مراسم ساعت ۱۰ صبح در اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان فارس واقع در چهارراه ستارخان، ابتدای بلوار مطهری برگزار خواهد شد.

نشست تخصصی و آموزشی «سلول های بنیادی؛ افق های نوین در حوزه علوم اعصاب» در شیراز برگزار می شود

صدر دوام

نشست تخصصی و آموزشی «سلول های بنیادی؛ افق های نوین در حوزه علوم اعصاب» با هدف ترویج مفاهیم پیشرفته زیست فناوری و آشنایی کودکان و نوجوانان با کاربردهای نوین علمی، به همت کانون علوم و فناوری های نوین ایران و با همکاری پژوهشگاه رویان برگزار خواهد شد.

«علی خواجه نژادیان» مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان فارس، با اعلام این خبر، تأکید کرد: که آشنا ساختن نسل نوجوان با حوزه های نوظهور علم، به ویژه در زمینه هایی چون سلول های بنیادی، نه تنها یک ضرورت آموزشی بلکه بخشی از مسئولیت فرهنگی نهادهای علمی و پرورشی در عصر دانش محور به شمار می رود.

وی افزود: طراحی چنین برنامه هایی با بهره گیری از ظرفیت مراکز معتبر علمی، می تواند ضمن ارتقای سواد علمی دانش آموزان، آن ها را به مسیر پژوهش و نوآوری ترغیب کند.

وی گفت: این نشست علمی قرار است؛ روز سه شنبه یازدهم شهریورماه ۱۴۰۴ از ساعت ۱۰ تا ۱۲ به صورت حضوری در محل کانون علوم و فناوری های نوین ایران برگزار شود.

هم زمان با برگزاری حضوری، امکان مشارکت مجازی برای دانش آموزان سراسر کشور نیز از طریق سامانه های live.kpf.ir/ch/kafna و shad.ir/ و kanoonparvareh فراهم شده است تا هیچ علاقه مندی از حضور در این برنامه علمی محروم نماند.

مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان فارس با اشاره به ضرورت نهادینه سازی تفکر علمی از سنین پایین، اظهار داشت: یکی از رسالت های اصلی کانون، فراهم سازی بستری برای شکوفایی استعداد های فکری و علمی کودکان و نوجوانان است. نشست هایی از این دست، با اتصال میان دانش تخصصی و ذهن های تازه نفس، نقش مؤثری در شکل گیری انگیزه های علمی، تفکر نقادانه و خلاقیت پژوهشی در نسل نو دارند.

وی در پایان گفت: نشست پیش رو، بخشی از مجموعه فعالیت های سال ۱۴۰۴ کانون علوم و فناوری های نوین ایران است که با رویکردی میان رشته ای و آینده نگارانه، در تلاش است تا کودکان و نوجوانان را با مرزهای تازه علم و فناوری آشنا کرده و آن ها را به عنوان بازیگران فعال عرصه علم در دهه های آینده تربیت کند.

گزارش عصر مردم

بی شناسنامه ها ؛ معمای هویت کودکان بی سرپرست



با این حال، ایران تنها کشوری نیست که با معضل کودکان بی شناسنامه دست و پنجه نرم می کند. در فرانسه که قانون مشابهی همچون ایران دارد؛ هر نوزادی که متولد شود، حتی اگر والدین هویتی نامشخص داشته باشند، موظف است ظرف پنج روز در شهرداری محل تولد ثبت شود. در صورت فقدان مدارک هویتی والدین، نهادهای اجتماعی به طور موقت «قیم قانونی» معرفی می کنند و کودکان از همان ابتدا به حقوقی چون آموزش و خدمات درمانی دسترسی پیدا می کند. در آلمان؛ اصل بر حمایت فوری از کودک است. قانون آلمان اجازه نمی دهد هیچ نوزادی بدون ثبت هویت اولیه باقی بماند، حتی اگر نسب پدر یا مادر مشخص نباشد، کودک با نام موقت به ثبت می رسد تا بعدها در صورت روشن شدن هویت والدین، اصلاحات لازم انجام گیرد. در کشور همسایه، ترکیه، وضعیتی مشابه ایران وجود دارد. کودکان حاصل از ازدواج های ثبت نشده یا روابط خارج از چارچوب قانونی، گاه برای دریافت هویت با موانع اداری و قضایی روبه رو می شوند. با این حال، دولت ترکیه در سال های اخیر برای کاهش «کودکان بیسوم هویت» اقدام به ساده سازی فرآیندهای قانونی کرده است.

کارشناس حقوق کودک در سطح بین المللی تأکید دارند که «هویت» نخستین حق هر کودک است. سازمان ملل متحد نیز در «کنوانسیون حقوق کودک» تصریح کرده است: دولتها موظفانند از بدو تولد، حق داشتن نام، تابعیت و ثبت رسمی کودک را تضمین کنند. در غیر این صورت، کودک به طور مستقیم از جامعه طرد می شود و در دسترسی به تحصیل، بهداشت و حتی آینده شغلی با موانع جدی روبه رو خواهد شد.

در ایران، تلاش نهادهایی چون بهزیستی و ثبت احوال در کنار دادگاهها، با هدف جلوگیری از شکل گیری «نسلی بی هویت» صورت می گیرد. اما این مسیر طولانی و پیچیده، همچنان با چالش هایی همراه است که نه تنها نیازمند اصلاحات قانونی، بلکه مستلزم رویکردی انسانی تر و شفاف تر در برابر کودکانی است که نخستین نیازشان، داشتن «نام» و «هویت» در جامعه است.

فروشی



نگاه دیگر

عکس: میکائیل آسمانی نژاد / عصر مردم

دیدار رئیس و معاونین سازمان بازرسی استان با استاندار فارس؛ تأکید بر تحول در نظارت و ارتقای شاخص های توسعه ای

عصر مردم

رئیس سازمان بازرسی استان فارس به همراه معاونان و جمعی از مدیران ارشد این سازمان با حسینعلی امیری، استاندار فارس، دیدار و گفت و گو کردند.

در این دیدار حسینعلی امیری در ادامه با اشاره به ضرورت تحول در فرآیندهای نظارتی، اظهار داشت: رویکرد بازرسی بایستی به سمت نظارت مشورتی و کارشناسی حرکت کند.

امیری تصریح کرد: اثربخشی نظارت زمانی حاصل می شود که مبتنی بر قدرت کارشناسی و تحلیل دقیق باشد. همچنین آموزش های موضوعی و سازمان یافته برای مدیران، و تهیه گزارش های منقح و متقن، از الزامات تحول در این حوزه است.

در این دیدار رئیس سازمان بازرسی ضمن ارائه گزارشی از ظرفیت های انسانی و قضایی این مجموعه، به جایگاه ممتاز استان فارس در سطح ملی اشاره کرد و از آمادگی کامل سازمان برای همکاری با مجموعه استانداری در راستای تحقق اهداف نظارتی خبر داد.

در پایان این نشست، پیشنهادهای از سوی استاندار فارس در زمینه اصلاح قوانین متاسف با واقعیت های اجرایی کشور مطرح شد تا برای اجرا در سطح ملی پیگیری شود.

آغاز ارسال ۳۰۰۰ ریال تجهیزات آموزشی به مدارس نوساز فارس

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس فارس گفت: بیش از سه هزار میلیارد ریال اعتبار ملی و استانی به تجهیز ۱۷۵ پروژه آموزشی استان که پیش از آغاز سال تحصیلی جدید به بهره برداری می رسد، اختصاص یافت.

به گزارش خبرنگار ایرنا، امین سینیایی سه شنبه در آیین ارسال تجهیزات آموزشی به مدارس فارس، اظهار کرد: این تجهیزات برای ۱۷۵ پروژه در قالب ۶۷۵ کلاس درس در مهرماه به بهره برداری می رسند تهیه شده و با هماهنگی امیر حبیب الله سیاری معاون هماهنگ کننده و رئیس ستاد ارتش و با استفاده از سیستم ترابری ارتش برای مدارس نوساز استان ارسال می شود.

او افزود: این اقلام شامل میز و نیمکت، کامپیوتر، پرینتر، وسایل سرمایشی و گرمایشی، کتبه های آموزشی و تجهیزات رفاهی است.

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس فارس بیان کرد: با توجه به وسعت استان و تعداد پروژه ها، ارسال این سطح کیفیت آموزشی، رکورد جدیدی ثبت خواهد شد که در سطح استان بی سابقه است.

سینیایی ادامه داد: در مرحله نخست، بیش از ۳۰ کامیون از ارتش جمهوری اسلامی ایران تجهیزات را به شهرستان های مختلف استان ارسال خواهند کرد و پس از بازگشت این ناوگان، ۱۵ دستگاه کامیون دیگر نیز بارگیری و اعزام خواهند شد.

مدیرکل نوسازی مدارس فارس یادآور شد: این ۱۷۵ مدرسه نوساز، بخشی از ۶۵۰ پروژه نهضت توسعه عدالت آموزشی در فارس است.

سینیایی گفت: دیگر پروژه های نهضت مدرسه سازی نیز در مهر و بهمن ماه سال جاری به بهره برداری خواهد رسید.

ارسال سه هزار میلیارد ریال تجهیزات آموزشی به مدارس نوساز فارس آغاز شد به گفته امیر سرتیب دوم ابوالقاسم رضایی و بویار احمد، ارتش برای تسهیل در ارسال تجهیزات به مدارس استان، ۳۰ دستگاه تریلر و کامیون در اختیار اداره کل نوسازی مدارس قرار داده است.

رضایی معاون استانداری مطرح کرد:

انتصابات در فارس با محوریت وفاق ملی و افزایش سرمایه اجتماعی انجام شده است



معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس، «وفاق ملی» و «افزایش سرمایه اجتماعی» را دو محور اصلی انتصابات در این استان عنوان کرد و گفت: در انتخاب فرمانداران، اهتمام به قانون و باور به گفت‌وگو، ملاک اصلی بود که یکی از نتایج آن، انتصاب چهار فرماندار زن در شهرستان‌های مختلف برای نخستین بار در تاریخ استان بود.

حجت‌الله رضایی، سه‌شنبه در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به گفت‌وگوهای وفاق ملی دکتر پزشکیان و دولت چهاردهم افزود: در استان فارس نیز در تمام برنامه‌های مربوط به حوزه‌های سیاسی، امنیتی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی و عمرانی این گفت‌وگوها حکم فرما است. وی ادامه داد: این گفت‌وگوها در استان فارس مورد تأکید دکتر امیری استاندار است و ما نیز بر همین مدار سعی می‌کنیم تمام ابعاد این گفت‌وگوها را بشناسیم و به آن اهتمام داشته باشیم.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس گفت: مهمترین مولفه‌ای که در گفت‌وگوها وفاق مطرح است اینکه ما به قانون اهتمام بورزیم، همه در اجرای قانون وفاق داشته باشیم و با هر جریان و طیف فکری و سیاسی که هستیم بر مدار قانون حرکت کنیم.

رضایی اظهار کرد: در انتصابات استان نیز سعی کردیم افرادی را به عنوان فرماندار تعیین کنیم که به شعار وفاق ملی دولت اعتقاد داشته باشند چرا که نمی‌شود مدیری را منصوب کرد که با شعارهای آن دولت اعتقاد و باور نداشته باشد.

وی ادامه داد: البته در این مسیر بنا به تأکید استاندار شتابزده نیز عمل نکرديم، اعتقاد ما همواره این بوده که برای اینکه این وفاق در راه و روش ما در استان نهادینه شود نیازمند یک سری هزینه‌ها است.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس بیان کرد: یکی از هزینه‌ها وفاق این است که انتصابات ممکن است با تأخیر انجام شود و زمان طولانی بگذرد تا مدیر جدید منصوب شود اما این کسک می‌کند که هر تغییری با تدبیر صورت گیرد.

رضایی افزود: امروز در چهار شهرستان سرچجان، انجیر، خوج (اهل سنت) و سروستان در استان از حضور فرمانداران زن بهره‌مند هستیم که این اتفاق برای نخستین بار در تاریخ استان فارس روی داده است.

با مقوله اتباع بیگانه غیرمجاز نباید هیجانی برخورد کرد

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس گفت: ممکن است که سلاح‌های مدرن در حوزه نظامی بازدارندگی ایجاد کنند، اما بازدارندگی آنها کوتاه مدت است و نمی‌توانند یک امنیت پایدار رضایی اظهار کرد: تنها مولفه‌ای که در طول تاریخ بشری و نظام‌های سیاسی حکم فرما بوده و امنیت پایدار تلقی شده، مردم‌داندن و به همین دلیل نیز رهبر معظم انقلاب این جنگ را به دفاع مقدس تعبیر کردند و رئیس‌جمهور هم بر اینکه ما باید مردم‌داری کنیم تأکید داشت.

وی ادامه داد: پایه حکمرانی نظام جمهوری اسلامی و گفت‌وگوها راحل (ره) و انقلاب بر ابتدا بر پایه مردم‌داری بوده و همین باعث پیروزی انقلاب شد و اگر ما در طول حکمرانی خودمان و در عمق و گسترده آن اهتمام ویژه به مردم نداشته باشیم ظلم به نظام و مردم خواهد بود.

معاون استاندار فارس گفت: از دیگر مولفه‌هایی که می‌توان برشمرد بحث نیروهای مسلح بود که با درایت و همدلی بین تمام نیروها، در نهایت این جنگ ۱۲ روزه منجر به پیروزی کشورمان شد.

افزایش سرمایه اجتماعی، راهبرد انتصابات در فارس

رضایی در ادامه، راهبرد انتصابات در این استان را افزایش سرمایه اجتماعی دانست و گفت: از ابتدای حضور دکتر امیری به عنوان استاندار فارس در این استان، اولین گام بحث تمرکز بر انتصابات بود و در این مسیر راهبرد خود را نیز افزایش سرمایه اجتماعی نظام جمهوری اسلامی قرار دادیم و تأکید شد که انتصابات باید به افزایش سرمایه اجتماعی منجر شود.

وی افزود: انتقال قدرت از دولتی به دولت دیگر در بستر نظام جمهوری اسلامی به عنوان یک ظرفیت بزرگ است که در قالب انتصابات‌های متعدد صورت می‌گیرد.

معاون استاندار فارس ادامه داد: در بحث انتصابات سعی شد که سیاست‌های مد نظر دولت در سطوح ملی، در استان فارس هم اتفاق بیافتد و هم از منظر قوانین و ضوابط و هم نگاه مدیریتی حاکم سعی کردیم در انتصابات به ویژه انتصاب فرمانداران این مهم حاکم باشد و کسانی که به عنوان نماینده دولت در شهرستان‌ها انتخاب شوند که از تجربه و تخصص لازم برخوردار باشند که چنین نیز شد.

وی ضمن تأکید بر لزوم خروج اتباع بیگانه غیرمجاز از استان گفت: نباید با مقوله اتباع بیگانه غیرمجاز، هیجانی و احساسی برخورد کنیم. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس بیان کرد: در هیچ کشور و جامعه‌ای به شهروند بدون هویت اجازه حضور و فعالیت داده نمی‌شود و ما نیز به دنبال خروج اتباع بیگانه غیرمجاز با حفظ کرامت انسانی آنها هستیم.

رضایی اظهار کرد: همچنین خود را در مقابل اتباع مجاز نیز موظف به ارائه خدمت به آنها می‌دانیم.

دفاع ملی، دستاورد بزرگ جنگ ۱۲ روزه

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس، با اشاره به جنگ ۱۲ روزه کشورمان با رژیم صهیونیستی و حامیان آن گفت: اگر بخواهیم به شکل واقع‌بینانه به عمق و گستره و نوع این جنگ بپردازیم، با مولفه‌هایی که در این جنگ وجود داشت، دفاع ملی و انسجام ملی دستاورد بزرگ و شگفتانه این آن بود که در تاریخ نیز ثبت شد.

رضایی افزود: این یک جنگ نوپدید و جدید آن هم نه فقط با یک رژیم غاصب بلکه با ناتو و در راس آن آمریکا بود. وی ادامه داد: اگر بخواهیم مولفه‌های بازدارنده این جنگ را واقع‌بینانه بررسی کنیم باید ابتدا به موضوع بسیار مهمی که به عنوان مولفه پایدار خودنمایی کرد یعنی مولفه مردم‌پرداریم.

اجرای هم‌زمان ۱۶ ایستگاه مترو در خطوط چهارگانه شیراز



افزود: با تکمیل این خطوط، پوشش شبکه مترو و سرعت جابه‌جایی شهروندان به‌طور چشمگیری افزایش می‌یابد.

شهردار شیراز گسترش مترو را عاملی مهم در بهبود گردشگری و اقتصاد دانست و گفت: با بهره‌برداری از ایستگاه‌های جدید، دسترسی گردشگران داخلی و خارجی به جاذبه‌هایی نظیر حافظیه، سعدیه و حرم مطهر حضرت احمدین موسی شاهچراغ(ع) استان تهران خواهد شد. وی خاطرنشان کرد: احداث هم‌زمان ۱۶ ایستگاه، علاوه بر ایجاد فرصت‌های شغلی در مرحله ساخت، موجب رونق اقتصادی مناطق پیرامون ایستگاه‌ها و سرمایه‌گذاری پایدار در آینده شیراز خواهد شد.

گفتنی‌ست، هم‌اکنون ۱۶ ایستگاه عمرانی فعال در خطوط ۱، ۲، ۳، ۴ و مسیر ارتباطی خط ۱ به ۴ در دست احداث است و هم‌زمان، ۳۴ ایستگاه در خطوط ۱ و ۲ به‌طور پویسته در حال خدمات‌رسانی به شهروندان هستند.

پنج‌شنبه و پرهزینه دانست که نیازمند تأمین مالی کلان، برنامه‌ریزی دقیق و مدیریت یکپارچه است و تصریح کرد: امروزه هزینه احداث هر ایستگاه مترو بیش از ۱۰۰۰ میلیارد تومان برآورد می‌شود.

نسیم عبدالحی

محمدحسن اسدی شهردار شیراز گفت: پیش‌روی هم‌زمان در ساخت ۱۶ ایستگاه و بهره‌برداری ۲۴ ایستگاه فعال، گامی اساسی و اقدامی راهبردی در تسهیل جابه‌جایی ریلی و پیشبرد توسعه پایدار کلان‌شهر شیراز است.

محمدحسن اسدی با اشاره به پیشرفت چشمگیر پروژه عظیم توسعه شبکه متروی شیراز گفت: این طرح با شتاب قابل‌توجهی در حال پیش‌روی است و هم‌اکنون توسعه و ساخت ایستگاه‌های خطوط مترو به‌طور هم‌زمان در حال اجراست.

وی افزود: به موازات اجرای خطوط ۳، ۲ و ۴ از خطوط چهارگانه مترو، ۱۶ ایستگاه مترو نیز در نقاط مختلف شهر به‌طور هم‌زمان در حال احداث است که این روند، عزم جدی مدیریت شهری برای گسترش حمل‌ونقل عمومی را نشان می‌دهد که کل مناطق شهر را پوشش می‌دهند. اسدی اجرای هم‌زمان ۱۶ ایستگاه مترو را عملیاتی

در نشست حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز مطرح شد: ضرورت آمادگی همه‌جانبه و حضور در عرصه‌های نوین عصر مردم

در نشست حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز با مروری جامع بر اقدامات هفته دولت و تبیین برنامه‌های هفته دفاع مقدس، بر استمرار حرکت رو به جلو، ارتقای روحیه خدمت‌رسانی و همراهی مردم به‌عنوان ستون‌های اصلی پیشرفت و عزت ملی تأکید شد.

در نشست حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز، ضمن تشریح دقیق دستاوردهای هفته دولت، برنامه‌های هفته دفاع مقدس با رویکردی مبتنی بر خدمت‌جهادی، امیدآفرینی و تقویت همستگی اجتماعی تبیین شد.

این نشست فرصتی بود تا حوزه مقاومت مدیریت شهری، در سایه یاد شهیدان والامقام دولت و دفاع مقدس، به ارزیابی عملکرد هفته دولت و تدوین برنامه‌های پیش‌رو بپردازد.

از موکب مرزی تا چرخ همیشه‌گردان خدمت

ارش فرخ‌زاده، قائم‌مقام شهردار و فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز، آغاز سخنان خود را با تبریک امامت حضرت ولی‌عصر(عج) و گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دولت مزین کرد و این مناسبت‌ها را عیدی دوباره با آرمان‌های انقلاب اسلامی دانست.

او با نگل‌های قدرانانه، از تلاش‌های خانواده بزرگ شهرداری شیراز در ایام محرم و اربعین یاد کرد: تلاشی که جلوه عینی آن رااندازی موکب احمدین موسی(ع) در مرز شلمچه و خدمت به زائران بود. به گفته وی، این حضور میدانی نشان داد که مدیریت شهری، خادم صدیق مردم است.

فرخ‌زاده هفته دولت را نقطه اوج ماه‌ها تلاش و برنامه‌ریزی خواند و اعلام کرد: در این ایام، پروژه‌هایی به ارزش حدود ۱۳ هزار میلیارد تومان افتتاح، بهره‌برداری یا کلنگ‌زنی شد که از این میان، ۶ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید.

وی به پل ایاد، تقاطع شهید سید حسن نصرالله و ۱۱ هکتاری ایرانی را نه صرفاً طرح‌های عمرانی، بلکه نمادهای اراده شهر در مسیر پیشرفت و ارتقای کیفیت زندگی دانست. همچنین به ۳۳ پروژه محرومیت‌زدایی و ۲۶ پروژه محله و مسجد محوری با همکاری قرارگاه احمدین موسی(ع) سپاه فجر فارس اشاره کرد و آن‌ها را پیوندی میان خدمت شهری و خدمت اجتماعی-معنوی توصیف کرد.

فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز با اشاره به کاهش ۳۳ درصدی پرداخت عوارض مردم و وصول درآمدهای شهرداری در مردادماه، از پرداخت به‌موقع حقوق کارکنان و ادامه بی‌وقفه پروژه‌ها خبر داد.

او حرکت توسعه شهری را به چرخ سنگینی تشبیه کرد که برای حفظ شتاب نیازمند تداوم و همت است و توقفش می‌تواند خسارتی جبران‌ناپذیر به شهر وارد کند.

فرخ‌زاده کلید پیشبرد این چرخ را حفظ روحیه جهادی، همدلی با مردم، امیدبخشی در فضای اجتماعی و به‌ویژه از کم‌کاری و برخورد سرد با شهروندان عنوان کرد و از خاوران بسیجی شهرداری که در همه عرصه‌ها دوشادوش برادران فعالیت می‌کنند، تقدیر ویژه داشت.

ضرورت آمادگی همه‌جانبه و حضور در عرصه‌های نوین

شهرام قاسمی، مسئول سازمان بسیج ادرات و کارمندان سپاه فجر فارس، نیز با تبریک آغاز امامت حضرت ولی‌عصر(عج) و گرامیداشت یاد شهدای دولت، تحلیل خود را از تحولات اخیر منطقه بیان کرد.

او جنگ ۱۲ روزه اخیر را نمونه‌ای بارز از خطای محاسباتی دشمن دانست که تلاش داشت با برداشت نادرست از شرایط داخلی، شکاف اجتماعی ایجاد کند؛ تلاشی که با هدایت رهبری و بصیرت مردم بی‌ثمر ماند.

قاسمی نقش رهبری، آگاهی سیاسی مردم، توان دفاعی بازدارنده، تاب‌آوری اقتصادی، ارتقای حکمرانی و جایگاه منطقه‌ای را از مولفه‌های قدرت ایران برشمرد و بر ضرورت حضور فعال در جنگ شناختی و رسانه‌ای تأکید کرد.

وی ادامه می‌دهد: تکمیل سامانه اطلس جهادی، ایجاد گروه‌های جهادی تخصصی، تشکیل گردان بیت‌المقدس ویژه برادران، گردان کوثر ویژه خواران، ارتقای سلامت اداری و فعال‌سازی گروه‌های سایبری در پایگاه‌ها را از مهم‌ترین برنامه‌های آتی دانست.

تقویت آموزش، روایت‌گری و حمایت از خانواده در پایگاه مقاومت خواهران شهرداری شیراز

زهرا زنگنه، فرمانده پایگاه مقاومت خواران شهرداری شیراز نیز با اشاره به نقش راهبردی و محوری بانوان بسیجی گفت: این پایگاه با شناسایی خلأها و تقویت نقاط قوت، آموزش‌های فردی و اجتماعی را در اولویت قرار داده و اقدامات متعددی را انجام داده است.

زنگنه تأکید کرد: در بحران‌ها نظیر جنگ ۱۲ روزه، خدمات روانی و آرام‌سازی خانواده و جامعه از طریق نشست‌های متعدد ارائه شد و با حمایت مدیریت ارشد شهری، برنامه‌های بصیرتی، فرهنگی و اردویی ویژه خانواده‌های بسیجی در دستور کار قرار دارد.

بنا براین گزارش، نشست حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز با تأکید بر تداوم روند در خدمت‌رسانی جهادی، تقویت انسجام اجتماعی و آمادگی همه‌جانبه در عرصه‌های مختلف به کار خود پایان داد؛ مسیری که این مجموعه آن را راهبردی دائمی برای اقتدار شهر و کشور می‌داند.



علیرضا امیری، مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌های فارس در تشریح پروژه‌های بهره‌برداری شده در هفته دولت امسال با شعار «۱۲ ماه تلاش؛ ۱۲ روز دفاع» از افتتاح و آغاز عملیات اجرایی ۹۲ پروژه با اعتباری بالغ بر ۲۰ هزار میلیارد ریال در سطح استان خبر داد و اظهار داشت: این پروژه‌ها در راستای ارتقای ایمنی و بهبود زیرساخت‌های حمل‌ونقل استان، هم در مناطق برخوردار و هم در شهرستان‌های کمتر برخوردار و محروم بر اساس اولویت‌بندی نیازسنجی شده، به بهره‌برداری رسیدند. مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان فارس با اشاره به گستردگی شبکه راه‌های استان فارس، اظهار داشت: استان فارس با دارا بودن ۲۱ هزار کیلومتر راه شامل راه‌های اصلی، فرعی و روستایی حدود ۱۰ درصد از کل راه‌های کشور را به خود اختصاص داده است که این استان به‌طور ویژه دلیل موقعیت استراتژیک خود، به عنوان کریدور شمال به جنوب (اتصال دهنده بنادر به مراکز کشور) و شرق به غرب، نقش حیاتی در شبکه حمل‌ونقل کشور ایفا می‌کند.

وی به ظرفیت بالای حمل‌ونقل در استان اشاره کرد و افزود: حوزه حمل‌ونقل فارس از استان‌های مهم کشور است که بالغ بر ۷۵ هزار راننده حرفه‌ای در بخش مسافر و کالا فعال هستند. سالانه بیش از ۲۵۰ میلیون تن کالا و بالغ بر ۲۰ میلیون نفر مسافر توسط ناوگان بخش خصوصی در استان جابجا می‌شوند. این آمار نشان‌دهنده اهمیت و پویایی این بخش در اقتصاد و حمل‌ونقل کشور است.

مدیرکل راهداری فارس تصریح کرد: با توجه به این موارد، نیازمندی استان فارس این است که خدمات خوبی به کاربران جاده‌ای ارائه دهیم تا ایمنی در بخش‌های روستایی، فرعی، اصلی و بزرگراهی ارتقا یابد بنابراین این اقدامات نه تنها برای مردم عزیز استان فارس مفید است، بلکه به دلیل نقش اتصال‌دهندگی استان در مسیرهای شرق به غرب و شمال به جنوب، کل کشور از این خدمات بهره‌مند می‌شوند.

۱۴۰۴/۷/۲۲ در سالن اجتماعات اداره کل ورزش و جوانان می باشد.

از پیمانکاران شرکت کننده در تاریخ مذکور به منظور حضور در جلسه بازگشایی دعوت بعمل می آید. رشته ابنیه ، راه، تاسیسات

جهت اطلاع از شرایط مناقصه به سایت اداره کل ورزش و جوانان استان فارس به آدرس www.fars.msy.gov.ir مراجعه فرمائید.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف :

آدرس : شیراز – میدان گلستان ابتدای بلوار هفت تنان اداره کل ورزش و جوانان فارس – کد پستی ۷۱۴۶۷۹۵۵۵

و تلفن: ۰۷۱۳۷۲۳۱۳۰-۰۷۱۳۷۲۳۱۳۰

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس : ۱۴۵۶-۰۲۱ دفتر ثبت نام: ۸۵۱۹۳۷۶۸ و ۸۸۹۶۹۷۳۷ شناسه آگهی: ۱۹۹۴۹۴۶

نمایشگاه پاییزه باغ جنت؛ همراهی شهرداری شیراز و اصناف برای تأمین اقتصادی نیاز خانواده‌ها

هم‌زمان با برپایی نمایشگاه، ۲۰ شهروبرنامه به مدت ۱۰ روزه، لوازم‌التحریر با تخفیف ۱۰ درصدی در بازارهای هفتگی عرضه خواهد شد.

کمیته برگزاری نمایشگاهها مرجع صدور مجوز برپایی نمایشگاه در شیراز است

حجت جوانمردی، رئیس اتاق اصناف مرکز استان فارس، با بیان اینکه مرجع صدور مجوز برپایی نمایشگاه، کمیته برگزاری نمایشگاهها در شیراز است، گفت: تمام برگزارکنندگان و مجریان نمایشگاه‌ها ملزم به دریافت مجوز از کمیته برگزاری نمایشگاه‌های فصلی و فروش‌های فوق‌العاده هستند تا کیفیت کالاها و رضایت شهروندان تضمین شود. وی افزود: بر اساس ابلاغیه اتاق اصناف ایران، نمایشگاه‌های فصلی و فروش‌های فوق‌العاده با مسئولیت و نظارت اتاق‌های اصناف سراسر کشور برگزار می‌شود و تمامی برگزارکنندگان و مجریان، ملزم به دریافت مجوز از این کمیته‌اند.

اسدی کاهش ترافیک و آلودگی هوا، تسهیل دسترسی شهروندان به نقاط مختلف، توسعه پایدار شهری، صرفه‌جویی در وقت و هزینه و افزایش رفاه عمومی را از اهداف کلیدی این پروژه برشمرد

آگهی مناقصه عمومی ۱۴۰۴-۴۹۱

نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ روزنامه عصرمردم

نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۱۳ روزنامه شیرازنوین

شهرداری شیراز در نظر دارد عملیات نگهداری و تعمیر تأسیسات الکتریکی و مکانیکی ساختمانهای آرامستان بهشت احمدی را از طریق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۹۶۶۸۸۰۰۰۳۳۳ با مشخص حقوقی واجد شرایط برگزار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضا مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامی است. ضمنا در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن ۰۷۱-۳۷۲۴۶۰۸۳-آماده پاسخگویی می باشد.

▣ مبلغ برآورد: ۵۷/۴۷۸/۰۸۳/۵۲۸ ریال
▣ مدت قرارداد: ۱۲ ماه
▣ شرایط شرکت کنندگان : ۱- متقاضیان دارای حداقل رتبه ۵ در رشته تأسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه بودجه کشور و یک سال سابقه تعمیر و نگهداری سردخانه.

▣ ارائه گواهینامه دارای اعتبار صلاحیت ایمنی پیمانکاران از اداره کل تعاون کار ورفه اجتماعی الزامی است.
▣ محل انجام کار: آرامستان بهشت احمدی واقع در کیلو متر ۱۳ جاده شیراز –خرامه.

▣ مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: ۲/۸۷۴۰۰۰/۰۰۰ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی بنام شهرداری شیراز یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده ۰۵۵-۴۷۴-۱۰۰۸ بانک شهر یا کد مرجع ۰۱۲۲۷-بانام شهرداری شیراز

▣ برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
▣ در زمان انعقاد قرارداد ۵ درصد مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا واریز نقدی اخذ می گردد. آخرین مهلت دریافت(توزیع) اسناد: متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۲ از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اسناد مناقصه را دریافت نمایند.

▣ آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۳ شرکت کنندگان باید تا قبل از برگزاری کمیسیون مذکور سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکی به آدرس شیراز- بلوار احمدین موسی ورودی پارک مادر، ساختمان سازمان مدیریت آرامستانها واحد دبیرخانه تحویل نمایند.

▣ تاریخ بازگشایی پاکت: روز دوشنبه ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۷ به آدرس: نشانی شیراز- چهارراه خلدیرین- شهرداری منطقه یک- طبقه سوم سالن جلسات کمیسیون معاملات شهرداری شیراز می باشد.
▣ مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه می باشد.
▣ هیچگونه وجبی بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.

▣ بدیهی است هزینه آگهی بعهدہ برنده مناقصه خواهد بود.
▣ شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد می گردد.
▣ شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آئین نامه معاملات می باشد.
▣ آگهی واطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سامانه "shaffaf.shiraz.ir" صرفا قابل مشاهده می باشد.

▣ برنده در مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشد
▣ اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه (مرکز تماس ۱۴۵۶) می باشد.
▣ سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
شناسه آگهی: ۱۹۹۴۹۴۶

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز

فروش فوق العاده املاک و مستغلات (مزایده شماره ۶۳ امداد)

دفتر فروش املاک منطقه جنوب در نظر دارد تعدادی از املاک مسکونی، تجاری، و اراضی متعلق به خود را از طریق برگزاری مزایده کتبی با شرایط نقد و اقساط و بدون دریافت کارمزد به فروش برساند.

لذا متقاضیان میتوانند برای بازدید از املاک مورد نظر و کسب اطلاعات بیشتر از نحوه برگزاری مزایده و اخذ برگ شرایط شرکت در مزایده و دریافت اسناد مزایده از تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ لغایت ۱۴۰۴/۰۶/۲۳ همه روزه (به جز ایام تعطیل) از ساعت ۸ الی ۱۵ به دفتر فروش املاک مراجعه و یا مدارک و فرم های مربوطه را از سایت معرفی شده اخذ نمایند.

ملاحظات:

۱) متقاضیان برای شرکت در مزایده میبایست سپرده ای به میزان ۵ درصد قیمت پایه مزایده ملک موردنظر خود را طی چک بانکی در وجه مجتمع اقتصادی کمیته امداد تهیه و حداکثر تا ساعت ۱۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۳ تحویل واحد فروش املاک منطقه نموده و رسید دریافت نمایند.

۲) متقاضیان می بایست رسید سپرده ماخوذه (قرمز رنگ) را به همراه فرم تکمیل شده پیشنهاد قیمت و فرم امضاء شده شرایط شرکت در مزایده را داخل پاکت مخصوص پیشنهادات قرار داده و پس از درج فقط نام و نام خانوادگی متقاضی بر روی آن تا یک روز قبل از باز گشایی پاکت، به صندوق پیشنهادات بیاورند.

۳) فروشنده در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله و همچنین تمدید مهلت مزایده یا ابطال آن به هر شکل مجاز و مختار است.

۴) پیشنهادات فاقد سپرده و یا محدودش و مبهم و مشروط از درجه اعتبار ساقط و تکمیل و رعایت مفاد فرم های شرکت در مزایده که از طریق دفتر فروش ارائه میگردد الزامی است.

لیست واحد های تجاری مزایده ۶۳ منطقه جنوب

ردیف	شماره قطعه	شماره انبار	آدرس	مساحت متر مربع	مساحت انبار متر مربع	کاربری	توضیحات	شرایط پرداخت	شرایط تحویل	قیمت پایه مزایده (ریال)
۱	۴۹	B۵۶	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۳۲,۱۲	۷	مالکیت و سرقفلی تجاری	فاقد پارکینگ اختصاصی - ۲ طبقه پارکینگ عمومی	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۲۴ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۷۹,۵۹۷,۰۰۰,۰۰۰
۲	۵۹	C۵۳	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۲۴,۷۵	۸,۷۸	مالکیت و سرقفلی تجاری	فاقد پارکینگ اختصاصی - ۲ طبقه پارکینگ عمومی	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۲۴ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۶۳,۹۳۲,۰۰۰,۰۰۰
۳	۶۰	B۷۳	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۳۰,۴۹	۶,۶۶	مالکیت و سرقفلی تجاری	فاقد پارکینگ اختصاصی - ۲ طبقه پارکینگ عمومی	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۲۴ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۷۵,۵۶۰,۰۰۰,۰۰۰
۴	۳۷۴	A۸۳	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۲۷,۷۸	۶,۷۴	مالکیت و سرقفلی تجاری	فاقد پارکینگ اختصاصی - ۲ طبقه پارکینگ عمومی	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۲۴ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۷۲,۴۱۷,۰۰۰,۰۰۰

لیست املاک مزایده ۶۳ منطقه جنوب

ردیف	شماره پلاک ثبتی	آدرس	مساحت	کاربری	توضیحات	شرایط پرداخت	شرایط تحویل	قیمت پایه مزایده (ریال)
۵	۲۱۱۶۶ و ۲۱۱۶۷	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۵۷۵۳,۸۵	پارکینگ	دو طبقه پارکینگ سقف	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۳۶ ماه	پرداخت ۴۰ درصد	۹۴۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
۶	۲۰۷۴/۸۳۲	شیراز - بلوار اتحاد - ترکان	۱۰۲۰	زمین - مسکونی	آبار نمایی یا نایبله ۴ طبقه روی همکف	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۱۸ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۲۸۵,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰
۷	۲۰۷۴/۸۳۳	شیراز - بلوار اتحاد - ترکان	۹۶۳	زمین - مسکونی	آبار نمایی یا نایبله ۴ طبقه روی همکف	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۱۸ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۲۶۰,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰
۸	۲۱۹۰/۱۰۹۱	شیراز - بلوار خلیج فارس ابتدای جاده نیروگاه	۳۸۴۰۶۶,۸۲	کناورزی	شدناک	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۱۸ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۲,۶۷۱,۲۵۶,۰۰۰,۰۰۰
۹	۲۱۵۱/۱۷۶۳	شیراز - بلوار خلیج فارس، شهرک شهید خرمشکه	۵۶۷۳,۷۲	خدمانی (کاروانس و باسکول ...)	شدناک	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۳۶ ماه	پرداخت ۵۰ درصد	۱,۳۶۱,۶۹۲,۸۰۰,۰۰۰
۱۰	۸۹۵/۱	اهواز، زیتون کارمندی، خیابان شهید عارف	۵۷۲۸/۶۵	مختلط	شدناک	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۳۶ ماه	پرداخت ۴۰ درصد	۳/۴۳۷/۱۹۰/۰۰۰/۰۰۰
۱۱	۲۷۴۹/۳	آبادان - کوی قدس ایستگاه یک خیابان بهار پشت جایگاه گاز	۳۷۱	تجهیزات شهری	شدناک	تقد مابقی به صورت اقساط به مدت ۱۸ ماه	پرداخت ۴۰ درصد	۳۲,۶۴۸,۰۰۰,۰۰۰

شرایط فروش مزایده ۶۳

۴- ردیف های ۷۶و هرگونه مورد مسبر و طرح شهرداری بر عهده خریدار بوده و مورد معامله مطابق با مساحت و شرایط مندرج در سند مالکیت واگذار می گردد.

۵- ردیف ۱۰ دارای کاربری مختلط میباشد (بصورت مسکونی ۸ طبقه روی همکف یا بصورت ۶ طبقه روی همکف تجاری)

۱ - تحویل واحدهای مجتمع آفتاب فارس که هم اکنون دارای مستاجر می باشد ، حداقل یک ماه پس از انعقاد قرارداد (مشروط به وصول ۵۰ درصد مبلغ قرارداد) بوده و دکوراسیون نیز متعلق به مستاجر می باشد.

۲- واحدهای تجاری آفتاب فارس به صورت فروش مالکیت و سرقفلی پس از تسویه کامل می باشد .

۳- هر گونه طرح شهرداری و رفع تصرف احتمالی املاک ارایه شده در مزایده ۶۳ به عهده خریدار می باشد.

مزایده اجاره املاک و مستغلات (مزایده شماره ۶۳ امداد)

برسانند.

۶) حضور کلیه شرکت کنندگان یا نماینده آنان در جلسه مزایده آزاد است و عدم حضور هر یک یا کلیه شرکت کنندگان موجب هیچ ادعائی از طرف آنان نخواهد بود.

۷) مؤکدا توصیه می شود متقاضیان محترم به اطلاعات مندرج در ستون توضیحات هر ملک توجه و ضمن رعایت مفاد مندرج در برگ شرایط شرکت در مزایده از ملک مورد نظر حتماً بازدید به عمل آورند.

۸) اجاره ماهیانه میبایست طی چک های صادره از سوی بانک ها (چک صیاد) تادیه گردد و از دریافت چک های مربوط به حساب های قدیمی و سفته معذور میباشیم.

۹) در صورت برنده نشدن در مزایده، سپرده متقاضی حداکثر ظرف مدت ۵ روز کاری عودت داده خواهد شد.

۱۰) نحوه پرداخت اجاره واحدهای تجاری: اجاره شش ماهه دوم نقداً در ابتدای شروع قرارداد و اجاره شش ماهه اول طی ۶ فقره چک به ماخذ پایان هر ماه اخذ خواهد شد.

۱۱) در صورت فروش واحد مورد اجاره مستاجر میبایست ظرف مدت یک ماه نسبت به تخلیه و تحویل ملک مورد اجاره اقدام نماید.

مهم:

دفتر فروش املاک امداد به نشانی: شیراز - خیابان دانش آموز - کوچه ۱۷ - دفتر فروش املاک

تلفن تماس: ۳۶۲۷۱۱۷۱ - ۳۶۲۷۱۱۷۰ آدرس اینترنتی: www.ecemdad.ir

زمان برگزاری مزایده: دوشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ ساعت: ۱۰:۳۰

محل برگزاری مزایده: دفتر فروش املاک امداد

لیست اجاره املاک تجاری مزایده ۶۳ منطقه جنوب

ردیف	شماره قطعه	شماره انبار	آدرس	مساحت متر مربع	مساحت انبار متر مربع	کاربری	شرایط پرداخت	پایه اجاره ماهیانه (ریال)
۱	۴۹	B۵۶	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۳۲,۱۲	۷	تجاری	۶ ماه دوم نقدی و ۶ ماه اول در ۶ قسط ماهیانه	۱۵۵,۰۰۰,۰۰۰
۲	۵۹	C۵۳	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۲۴,۷۵	۸,۷۸	تجاری	۶ ماه دوم نقدی و ۶ ماه اول در ۶ قسط ماهیانه	۱۵۴,۰۰۰,۰۰۰
۳	۶۰	B۷۳	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۳۰,۴۹	۶,۶۶	تجاری	۶ ماه دوم نقدی و ۶ ماه اول در ۶ قسط ماهیانه	۱۷۶,۰۰۰,۰۰۰
۴	۳۷۴	A ۸۳	شیراز - معالی آباد مجتمع اداری تجاری آفتاب فارس	۲۷,۷۸	۶,۷۴	تجاری	۶ ماه دوم نقدی و ۶ ماه اول در ۶ قسط ماهیانه	۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰
۵	۹۹۹/۲۷	-	فیروزآباد-بلوار شهید بهشتی-ساختمان اداری	۲۰۲۰	-	-	۶ ماه دوم نقدی و ۶ ماه اول در ۶ قسط ماهیانه	۱۴۰,۰۰۰,۰۰۰



شیراز میزبان رقابت‌های اسکواش پسران کشور

مسابقات قهرمانی اسکواش کشور در رده‌های سنی کمتر از ۱۱ و ۱۳ سال از ۱۵ تا ۱۷ شهریورماه به میزبانی خانه اسکواش استان فارس در شیراز برگزار می‌شود.

به گزارش مهر، مسابقات قهرمانی اسکواش پسران کشور در دو رده سنی کمتر از ۱۱ و ۱۳ سال از تاریخ ۱۵ تا ۱۷ شهریورماه در خانه اسکواش استان فارس در شیراز برگزار می‌شود.

در راستای ارتقای سطح آمادگی ورزشکاران پایه، هیأت اسکواش استان فارس پیش از آغاز این رقابت‌ها، اردوی مشترکی با حضور ورزشکاران استان‌های یزد و خراسان جنوبی از تاریخ ۱۲ تا ۱۴ شهریور در خانه اسکواش فارس برگزار خواهد کرد. این اردو با حضور مربی تیم ملی اسکواش جمهوری اسلامی ایران و با هدف تقویت توان فنی ورزشکاران در رده‌های سنی پایه طراحی شده است و نقش مهمی در آماده‌سازی شرکت‌کنندگان برای حضور موفق در مسابقات قهرمانی کشور دارد.

دومین بانوی ایرانی موفق به کسب امتیاز جهانی تنیس شد

در ادامه رقابت‌های تور جهانی تنیس، ماندگار فرزای موفق به کسب امتیاز جهانی این رشته شد.

به گزارش ایرنا، با برگزاری رقابت‌های تور جهانی تنیس در کایسری ترکیه، ماندگار فرزای موفق شد با پیروزی در دور نخست جدول اصلی، به دور دوم راه یابد و دومین بانوی ایرانی باشد که موفق به امتیاز جهانی می‌شود.

فرزای در این رویداد برابر حریفی از پرتغال به میدان رفت و موفق شد با نتایج مشابه ۶ بر صفر، برنده از زمین بازی خارج شود. او با این پیروزی اولین امتیاز WTA خود را کسب کرد، پیش از این مسکات‌الزهرها صفی به این مهم دست یافته بود.

یک ایرانی در بین ارزشمندترین بازیکنان کافا

تیم ملی ازبکستان با ارزش کل ۶۷.۴۸ میلیون یورو، گران‌قیمت‌ترین تیم حاضر در تورنمنت کافا ۲۰۲۵ است.

به گزارش ایسنا، تورنمنت کافا در شرایطی برگزار می‌شود که تیم ملی ازبکستان گران‌ترین تیم این رقابت‌ها است. ارزش کل این تیم ۶۷.۴۸ میلیون یورو است. بازیکنان قدرتمندی که در باشگاه‌های اروپایی بازی می‌کنند، این تیم را به مدعی اصلی قهرمانی تبدیل کرده‌اند و باید دید رقابت ایران و ازبکستان در این رقابت‌ها چه نتیجه‌ای خواهد داشت.

در بین ارزشمندترین بازیکنان حاضر در این رقابت‌ها نام چهار بازیکن ازبکستانی دیده می‌شود. مهدی طارمی تنها ایرانی حاضر در بین پنج بازیکن برتر این رقابت‌ها از حیث ارزش مالی است.

الته‌علاقدر خوسانوف، مدافع منچسترسیتی به دلیل مصدومیت در این رقابت‌ها غایب است و به همین دلیل ارزشمندترین بازیکن مسابقات، کافا ۲۰۲۵ را از دست داده است، با ارزش‌ترین بازیکنان عبارتند از:

- عبدالقادر خوسانوف – ۳۵ میلیون یورو
- عباس بیک فیض‌ا. اف – ۸ میلیون یورو
- الدر شاه‌مردوف – ۵ میلیون یورو
- مهدی طارمی – ۳.۵ میلیون یورو
- اوستون اورونوف – ۲ میلیون یورو

قضاوت داوران ایرانی در مسابقات انتخابی جام ملت های آسیا

کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت داوران ایرانی در مسابقات انتخابی جام ملت های فوتبال آسیا ۲۰۲۷ – عربستان خبر داد.

به گزارش مهر و به نقل از سایت فدراسیون فوتبال، دیدار دو تیم تایلند و چین تایپه از مسابقات گروه D انتخابی جام ملت‌های فوتبال آسیا ۲۰۲۷ – عربستان، در حالی ۱۷ مهرماه در شهر بانکوک تایلند برگزار می‌شود که با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا، امیر عرب براقی به عنوان داور، امیرمحمد داودزاده و بهمن عبدالهی هارونسی به عنوان کمک‌های وی این بازی را قضاوت می‌کنند. داور چهارم از کشور است.

صعود ۲۴ پله‌ای نوшاد پس از قهرمانی در چک

نوшاد عالمیان کاپیتان تنیس روی میز ایران پس از قهرمانی در فیدر چک به جمع بازیکنان دارای رنکینگ دورقمی جهان برگشت.

به گزارش مهر، فدراسیون جهانی تنیس روی میز رنکینگ هفته سسی و ششم سال ۲۰۲۵ میلادی بازیکنان جهان را اعلام کرد. در این رتبه بندی نوшاد عالمیان با اعمال امتیازات مسابقات فیدر چک دوباره توانست رنکینگ دورقمی داشته باشد. عالمیان در مسابقات فیدر چک قهرمان شد و با ۲۴ پله صعود در رده ۸۲ رنکینگ دنیا قرار گرفت. نیما عالمیان ۱۹ پله و بنیامین فرجی پنج پله صعود داشتند.

تیم دونفره نوشاد و نیما عالمیان پیش از این از رنکینگ دونفره جهان خارج شده بود ولی با نایب‌قهرمانی در مسابقات چک، در رده ۱۳۲ دنیا جای گرفت.

مربی روس رویینگ وارد ایران شد

مربی اهل روسیه رویینگ زنان وارد ایران شد. به گزارش ایسنا، آناستازیا لیدوا با استقال مرتضی سلیمی، سرپرست دبیری فدراسیون، و قاطمه حسنی، سرپرست نایب‌رئیس‌ی بانوان فدراسیون، از طریق فرودگاه امام خمینی (ره) وارد ایران شد.

این مربی روس قرار است به عنوان مدیر فنی در کنار تیم ملی رویینگ بانوان ایران باشد.

به گزارش ایسنا، این مربی قرار بود خردادماه کارش را در ایران آغاز کند، اما سفرش با شروع جنگ ۱۲روزه به تعویق افتاد.

ورزش

چهارشنبه ۱۲ شهریور ۱۴۰۴

۱۰ ربیع الاول ۱۴۴۷

Sep 3, 2025

سال سوم

شماره ۸۴۱۲



برنامه‌های توسعه‌ای کاراته فارس

بزرگترین دغدغه؛ نداشتن خانه کاراته

هفت نماینده کاراته فارس در راه رقابت‌های قهرمانی آسیا

رهنما، رئیس فدراسیون کاراته داشتیم، وی نیز بر لزوم هم‌افزایی بیشتر و استفاده از تاریخچه و جایگاه کاراته فارس برای پرورش ملی‌پوشان تاکید داشت.

برنامه‌های توسعه‌ای کاراته فارس

رئیس هیات کاراته فارس گفت: در همین راستا محمدهادی محمدی در بخش کومیته و مسعود زارع در بخش کاتا به عنوان مدیران فنی معرفی شدند و برگزاری لیگ کاراته‌وان استان در ۲ بخش بانوان و آقایان طی چهار مرحله در دستور کار قرار گرفته که یک مرحله آن تاکنون برگزار شده است.

نیکبختی اظهار کرد: بین مراحل لیگ، اردوهای نونهالان، نوجوانان، جوانان و بزرگسالان نیز برگزار می‌شود تا قهرمانان منتخب فارس همواره آماده حضور در رقابت‌های انتخابی تیم ملی باشند.

تجهیز هیات به امکانات استاندارد

وی با اشاره به ارتقای امکانات سخت‌افزاری هیات بیان کرد: خرید ۶ تخته تاتامی (تشک کاراته) با استاندارد جهانی، ویدیو چک، ماینیور و تجهیزات جانبی دیگر انجام شده تا ورزشکاران با شرایط به‌روزتری در مדיان شرکت کنند.

بزرگترین دغدغه؛ نداشتن خانه کاراته

رئیس هیات کاراته فارس گفت: هم اینک بزرگترین مشکل این رشته در استان، نداشتن خانه اختصاصی کاراته است؛ هرچند اقدامات لازم برای تکمیل خانه



فینال جهانی و المپیک؛ پاشنه آشیل کشتی آزاد ایران

نخودی‌در وزن ۷۹ کیلوگرم بسنده کردند که نمی‌تواند نتیجه‌ای قابل قبول برای کشتی آزاد ایران در سطح جهان باشد.

تکرار باخت در فینال‌ها و ناکامی در مسابقات جهانی در حالی پیش می‌رود که به یک رویه عادی برای کشتی ایران تبدیل شده که فدراسیون با مدیریت علیرضا دبیر در سالیان گذشته بهترین شرایط و امکانات را برای نخبگان کشتی فراهم کرده، امکاناتی که به گواه رئیس فدراسیون حتی نمونه آن را نمی‌توان در بزرگترین کمپ‌های کشتی دنیا مشاهده کرد.

اما چرا با وجود چنین امکانات و دانش مربیان ایرانی، قهرمانان کشور در شرایط سخت نمی‌توانند برنده از رقابت خارج شوند؟ این همان پرسشی است که مدیریت فدراسیون برای پاسخ به آن کمیته‌ای برای بررسی دقیق عملکرد و نتایج این تیم تشکیل داد و ابراهیم مهربان دبیر فدراسیون به عنوان رئیس این کمیته انتخاب شد.

انتظار می‌رود ابراهیم مهربان در قاست رئیس این کمیته بررسی دقیقی انجام دهد تا میزان سهم کشتی‌گیر، کادر فنی و تدارکات تیم را در باخت‌های متوالی یک سال گذشته کشتی آزاد مورد بررسی قرار دهد.

مربیان تیم‌های ملی و کادر فنی آنان باید پاسخگو باشند که چرا در فدراسیونی که شرایط برای موفقیت همه‌جانبه آماده و فدراسیون مجهز به هوش مصنوعی و اندیشکده علمی است، کشتی ایران باید در سطح جهان چنین ناکامی‌هایی را تجربه کند؟

در آن رقابت‌ها نمایندگان ایران به تک مدال برنز



دوناروما جانشین ادرسون شد

جان لوئیجی دوناروما، دروازه‌بان سابق باری‌سن‌ژرمن، راهی منچسترسیتی شد.

به گزارش ایسنا، دونارومای ۲۶ساله با امضای قراردادی به مدت پنج فصل به عضویت منچسترسیتی درآمد.

این دروازه‌بان ایتالیایی از سال ۲۰۲۱ برای باری‌سن‌ژرمن بازی می‌کرد. او ۱۶۱ بازی برای این تیم انجام داد و در این مدت ۱۵۶ گل دریافت کرد و ۵۶ کلین‌شیت داشت. او به عنوان عضوی از پارسیسی‌ها، چهار بار قهرمان فرانسه شد، دو بار جام حذفی و سه بار سوپرجام فرانسه را برد. او فصل گذشته با باری‌سن‌ژرمن قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شد.

ماززی حریف تیم ملی بسکتبال ایران در در پلی آف یک چهارم نهایی

ماززی رقیب تیم ملی بسکتبال پسران زیر ۱۶ سال ایران در مرحله پلی آف یک چهارم نهایی رقابت‌های کاپ آسیا ۲۰۲۵ منولستان شد.

به گزارش ایسنا، با اتمام دیدارهای مرحله گروهی رقابت‌های بسکتبال کاپ آسیا زیر ۱۶ سال پسران در منولستان، حریف تیم ملی ایران در مرحله پلی آف صعود دو بر یک چهارم نهایی مشخص شد.

ایسران که در مرحله گروهی با دو برد برابر قزاقستان و عربستان و یک شکست مقابل ژاپن در رده دوم گروهش قرار گرفت باید برابر تیم ماززی که در رده سوم گروه C قرار دارد دیدار کند.

تقابل ایران و مالزی در مرحله پلی آف صعود به دور یک چهارم نهایی، روز پنجشنبه ۱۳ شهریور ساعت ۱۴:۳۰ به وقت ایران برگزار می‌شود و پیروز این دیدار حریف نیوزیلند در مرحله یک چهارم نهایی خواهد شد.

رقابت‌های کاپ آسیا زیر ۱۶ سال پسران از ۹ تا ۱۶ شهریور در منولستان برگزار می‌شود و چهار تیم برتر جواز حضور در جام جهانی زیر ۱۷ سال ۲۰۲۶ که به‌میزبانی ترکیه برگزار می‌شود را به دست خواهند آورد.

ادرسون رسماً به فرباغچه پیوست

دروازه‌بان برزیلی منچسترسیتی به فترباغچه ترکیه منتقل شد. گالاتاسرای پیش از این خواهان جذب او شده بود. به گزارش ایسنا، سسراانجام ادرسون، دروازه‌بان برزیلی همشهری‌ها، با رد پیشنهاد گالاتاسرای، به عضویت فترباغچه ترکیه درآمد.

در بیانیه باشگاه منچسترسیتی آمده است: ادرسون یکی از موفق‌ترین بازیکنان تاریخ باشگاه است که ۱۸ جام بزرگ را تحت هدایت پپ گواردیولا به دست آورد. او جایگاهش را در تاریخ منچسترسیتی تثبیت کرده و ما برایش در فصل بعدی دوران حرفه‌ای‌اش آرزوی موفقیت داریم. او همیشه در باشگاه ما مورد استقبال قرار خواهد گرفت. همه در منچسترسیتی برای ادرسون بهترین‌ها را آرزو می‌کنند.

ادرسون از سال ۲۰۱۷ برای سیتی بازی می‌کرد. این دروازه‌بان ۳۷۲ بازی انجام داد و ۱۶۸ کلین‌شیت داشت. او در طول دوران حضورش در جمع همشهری‌ها ۱۸ جام به دست آورد.

جکسون در بایرن و بایان خوش

نیکولاس جکسون، شماره یازده جدید بایرن مونیخ در این فصل است.

به گزارش ایسنا، داستان انتقال نیکولاس جکسون به بایرن مونیخ سرانجام به پایان رسید. این مهاجم ۲۴ساله سنگالی چلسی را ترک کرد و به صورت قرضی به بایرن مونیخ پیوست. این انتقال به صورت قرضی ۱۶.۵ میلیون یورو خرج روی دست طرف آلمانی گذاشت و با گزینه خرید ۶۵ میلیون یورویی در سال ۲۰۲۶ البته تحت شرایط بسیار خاص، می‌تواند دائمی شود.

باشگاه باواریایی حقوق کامل این بازیکن را که حدود هشت میلیون یوروی ناخالص در هر فصل است، تقبل خواهد کرد.

مصدومیت لیام دلاپ، مهاجم آبی‌ها، برنامه‌های چلسی را مختل کرد و مدیران این تیم به ناگهان اجازه انجام تست پزشکی جکسون در مونیخ را لغو کردند. با این حال اوضاع به طور غیرمنتظره‌ای تغییر کرد و باشگاه لندنی تصمیم گرفت مارک گوبن، مهاجمش را از ساندرلند فرابخواند و در‌ها را برای جدایی این بازیکن سنگالی دوباره باز کند.

بالاخره، این دوشنبه، دود سفید نمایان و رسماً اعلام شد که نیکو جکسون بازیکن جدید بایرن است و شماره یازده را خواهد پوشید و ششماره‌ای را که تا همین اواخر متعلق به کینگزلی کومان بود، به ارث خواهد برد. کومان اکنون در النصر عربستان بازی می‌کند.

دوناروما:

حضور در تیم پپ افتخار بزرگی است

سنتربان ایتالیایی جدید منچسترسیتی به حضورش در این تیم واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا، جان لوئیجی دوناروما، دروازه‌بان پاری‌سن‌ژرمن، با قراردادی پنج‌ساله به منچسترسیتی پیوست تا شش‌گردد پپ گواردیولا شود. مبلغ این انتقال ۳۰ میلیون یورو اعلام شده است و دوناروما به نخستین بازیکن تاریخ فوتبال ایتالیا تبدیل شد که زیر نظر پپ گواردیولا کار می‌کند.

دوناروما بعد از عقد قرارداد با منچسترسیتی گفت: هر بازیکنی در جهان رویای حضور در منچسترسیتی را دارد. حضور در سیتی یک اتفاق خاص و افتخارآمیز است.

او ادامه داد: من راهی تیمی ش‌دهام که پر از ستاره است و مربی‌ای دارد که از بهترین مربیان تاریخ فوتبال جهان است. حضور در چنین تیمی افتخار بزرگی است و امیدوارم که روزگاهی خوبی را تجربه کنم.

منچسترسیتی فصل جدید لیگ جزیره را ناامیدکننده آغاز کرده و در سه بازی برگزار شده‌ش دو بار شکست خورده است و تنها سه امتیاز دارد.



شیراز میزبان نمایشگاه کتاب و بخش بین الملل فیلم فجر می شود

با اعلام مهدی رنجبر مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس، شیراز میزبان نمایشگاه بین‌المللی کتاب و بخش بین‌الملل جشنواره فیلم فجر خواهد بود. سال گذشته اواسط زمستان مدیریت اداره کل فرهنگ فارس به مهدی رنجبر مدیری جوان، بانگیزه و خوش‌نام که بومی فارس و بومی اداره کل فرهنگ استان است و سال‌ها در این مجموعه تا سطح معاونت خدمت کرده است، سپرده شد. بدون تردید عرصه فرهنگ و ارشاد اسلامی عرصه‌ای نیست که یک مدیر به تنهایی بتواند در این بخش توفیقاتی داشته باشد به طور حتم در این بستر بایستی تعاملات، هم افزایی‌ها و ظرفیت‌سازی‌هایی اتفاق افتد که هنر مدیریتی طلب می‌کند و رنجبر نیز تیم خود را تشکیل داد و اقداماتی را جهت هم افزایی و ظرفیت‌سازی‌ها در دستور کار قرار داد.

وی اکنون بیش از شش ماه است در این حوزه مدیر کل می‌باشد و فعالیت دارد به همین دلیل پیرامون عملکرد شش ماهه گفت و گویی با مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس انجام دادیم که پیش روی شما قرار دارد.

برنامه‌های اداره کل فرهنگ فارس منطبق با پنج کلان برنامه وزارتخانه است

مدیر کل فرهنگ فارس در ابتدای این گفت و گو به سراغ اولویت‌های اداره کل فرهنگ فارس رفت و در این رابطه اظهار داشت: وزیر محترم فرهنگ و ارشاد اسلامی در کل کشور چهار رهبرد و کلان برنامه را مشخص کردند که ادارات کل استان‌ها بایستی در این راستا حرکت کنند و اقدامات لازم را جهت عملیاتی کردن آنها انجام دهند. اولین برنامه تقویت هویت ایرانی-اسلامی است که بعد از جنگ دوازده روزه اهمیت این مهم برای همگان ملموس تر گردید و این هوشمندی وزیر فرهنگ را نشان می‌دهد که یازده ماه قبل این رهبرد را مشخص کردند. دومین برنامه راهبردی وزارتخانه تولید محصولات فرهنگی، صادرات آنها و تقویت اقتصاد هنر می‌باشد. سومین برنامه استفاده بهینه از ظرفیت‌های مجازی، فضاهای دیجیتال و هوش مصنوعی است که تأکید بر گسترش و توسعه این موارد می‌باشد و چهارمین کلان برنامه عدالت محوری و مردم‌داری می‌باشد و در این خصوص توزیع عادلانه فرصت‌های فرهنگی و هنری در کشور در دستور کار است.

مهدی رنجبر در ادامه این بخش عنوان داشت: اما در آخرین جلسه وزارت فرهنگ با مدیران کل، دکتر صالحی یک برنامه پنج‌به‌چهار کلان برنامه قبلی اضافه کردند که بعد از دفاع مقدس دوازده روزه نیاز کشور بود و این برنامه پنجم دنبال کردن اقداماتی جهت افزایش تاب‌آوری، همبستگی و اتحاد اجتماعی است. اما تمام تلاش خود را کرده ایم تا بتوانیم راهبردهای پنج‌گانه وزارتخانه را به بهترین شکل ممکن دنبال کنیم. در اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با برنامه‌های متعدد این کلان برنامه‌ها پیگیری گردیده است و در ادامه راه نیز اقدامات لازم و برنامه‌های مختلف را برگزار خواهیم کرد تا به بهترین شکل تمام برنامه‌های اداره کل فرهنگ فارس در برنامه‌های فرهنگی، هنری، رسانه‌ای و معنوی بر این راهبردها منطبق باشند.

برگزاری جشنواره‌های مختلف بین‌المللی، ملی و استانی در حدود شش ماه اخیر

مدیر کل فرهنگ فارس در ادامه به برخی فعالیت‌ها و برنامه‌های برگزار شده پرداخت و پیرامون آنها گفت: زمانی که بنده مسئولیت را برعهده گرفتم تلاش کردیم جشنواره‌های فجر را به خوبی برگزار نماییم که این جشنواره با استقبال مناسب برگزار شد. دو جشنواره دیگر پیش‌رو داشتیم یکی گشایش جشنواره ملی هنرهای تجسمی و دیگری جشنواره بین‌المللی شعر فجر بود که در این جشنواره بین‌المللی شاهد حضور وزیر فرهنگ و هشت کشور همسایه بودیم.

وی در ادامه افزود: تلاش کردیم برای مفاخر فارس که بزرگان این سرزمین و حتی جهان هستند همچون حضرت حافظ و سعدی، حضرت احمدین موسی(ع) مراسم فاخری را برگزار کنیم. به همین دلیل ما دهه بزرگداشت سعدی را برگزار کردیم که در شأن و جایگاه ایشان بوده باشد و یک هفته بزرگداشت مالاصدرا را داشتیم و در مراسم اصلی در یادروز مالاصدرا در محل تدریس وی در شیراز یعنی مدرسه خان، از ملاصدرای معاصر ایران آیت‌الله دکتر احمد پهلستانی تجلیل کردیم و نشان مفاخر ملی به عنوان مفاخر ایران از طرف وزیر فرهنگ به ایشان اهدا گردید.

برگزاری دهه بزرگداشت سعدی در سه سطح بین‌المللی، میزبانی بخش بین‌المللی جشنواره فیلم فجر در شیراز

دبیر شورای فرهنگ عمومی استان در ادامه این بخش از گفت و گو در رابطه

برگزیده جشنواره قلم زرین: ادبیات بدون تعهد معنایی ندارد

مخاطب خود را امیدوار کند؛ چرا که مردم امروز بدون امیدواری به رحمت خداوند رنج بسیاری را متحمل خواهند شد. حیدری قبری اظهار کرد: به ادبیات شعر اعتقاد دارم و معتقدم که شاعر رسالت‌های فرهنگی و اجتماعی بر دوش دارد و بیت‌های او باید بیان‌کننده نظر و عقیده‌اش باشد.

شعر، مهمی برای حفاظت از زبان و هویت بومی

صبح صد خورشید این شاعر استان فارسی که به تازگی عنوان برگزیده قلم زرین شعر بزرگسال را کسب کرده، اثری آیینی و مذهبی حاوی چهار بخش است که با اشعار توحیدی و دینی آغاز می‌شود، با آیین‌های مذهبی همچون اعیاد قربان، فطر، میاهله و رمضان و شخصیت‌های بزرگ دینی ادامه می‌یابد و با وصف شهدای شاخص میهن پایان می‌پذیرد.

او درباره این اثر گفت: به شیوه قدما تلاش کردم تا به وصف شخصیت‌هایی که خود را به نوعی وامدار آنها می‌دانم بپردازم.

شعر باید هم‌مرد و همراه مخاطب باشد

صاحب قلم زرین ۱۴۰۴ گفت: معتقدم که شعر باید با مخاطب همراهی و هم‌مردی داشته باشد، رنج‌های مخاطب را بیان و با او همراهی کند. او ادامه داد: شعر باید در نهایت



صاحب قلم زرین ۱۴۰۴ که سال‌ها در حیطه ادبیات بومی فعالیت کرده و عنوان برگزیده گویش‌های محلی فارس را هم در کارنامه دارد، گفت: ادبیات بومی می‌تواند به خوبی در شعر مطرح شود و شاعر می‌تواند در احیای زبان واژگان اثرگذار باشد. حیدری قبری افزود: شاعر می‌تواند در پاسداری از زبان نقشی اثرگذارتر از متولیان رسمی این حوزه داشته باشد؛ چرا که اگر شاعر واژه‌ای را در شعر خود به خوبی جای دهد از سوی مردم پذیرفته و به کار برده می‌شود و بر سر زبان‌ها می‌افتد، کاری که شاید نتوان با شیوه‌نامه‌های رسمی انجام داد. او اضافه کرد: در قالب شعر می‌توان فرهنگ‌های بسیاری را مطرح و در جامعه ترویج کرد و مردم نیز پذیرای آن می‌شوند.

شیراز میزبان نمایشگاه کتاب و بخش بین‌الملل فیلم فجر می شود

با رایزنی‌های انجام شده و حمایت استاندار فارس که پای این کار ایستاده اند، میزبانی بخش بین‌المللی جشنواره فیلم فجر در شیراز است. با توجه به زیرساخت‌های موجود در شیراز، امیدواریم در دی ماه میزبان بخش بین‌المللی جشنواره فیلم فجر باشیم که تاکنون تنها در تهران برگزار شده است و شیراز اگر بتواند این میزبانی را بگیرد اولین شهر پس از تهران خواهد بود.

افتتاح پلاتو (خانه نمایش) در شهرستان‌های مختلف فارس

دبیر شورای فرهنگ فارس در رابطه با مراسم هفته دولت در بخش فرهنگ و هنر گفت: در هفته دولت ما شاهد گشایش و بهره‌برداری از پلاتو یا خانه نمایش شهرستان ممسنی بودیم و در شهرستان گراش نیز در هفته جاری پلاتو (خانه نمایش) افتتاح خواهد شد. در شهرستان‌های قیر و کارزین، داراب و بوانات نیز پلاتو‌ها در حال انجام کارهای پایانی هستند و تا پایان شهریورماه افتتاح می‌شوند. همگی این خانه‌های نمایش با ظرفیت‌های متنوع فرهنگی و تفریحی و با هزینه‌های چند میلیاردی تومان مورد بهره‌برداری قرار گرفته تا مکانی مناسب برای اهالی فرهنگ و هنر این شهرستان‌ها باشد. امیدواریم بتوانیم از این امکان به بهترین شکل ممکن بهره‌برداریم که در راستای کلان برنامه چهارم وزارتخانه یعنی توزیع عادلانه فرصت‌های فرهنگی و هنری در همه جای کشور است.

عنوان پایتختی کتاب ایران توسط شهر اوز حاصل تلاشی ۱۰ ساله است

مهدی رنجبر در خصوص پایتخت کتاب شهرستان اوز نیز توضیحاتی داد و عنوان کرد: این افتخار دومین بار است نصیب فارس می‌شود. اولین بار شهر شیراز با داشته‌های ادبی بی‌نظیر خود پیش از این پایتخت کتاب ایران گردیده بود، اما کسی شاید فکر نمی‌کرد این عنوان نصیب شهرستان اوز شود که این امر حاصل ممارست در فعالیت‌های فرهنگی و استعمار مسئولین و مردم در اقدامات مرتبط با کتاب، کتابخوانی و کسب دانش بوده است. اوز ده سال نامزد پایتختی کتاب ایران می‌شد و در این زمان برای دبیرخانه مرکزی پایتختی کتاب ایران طرح‌های مختلف تهیه و ارسال می‌شد و جالب آنکه تمام طرح‌هایی که در این ده سال تهیه و به دبیرخانه تهران ارسال می‌گردید، طرح‌های مردمی بودند. مردم این شهر خودجوش در این عرصه تلاش می‌کردند و با وجود اینکه هر سال نامزد شده و انتخاب نمی‌شدند، اما خسته نشدند و بالاخره عنوان را برای دو سال کسب نمودند. وی در توضیح دلیل ارزشمندی کسب عنوان پایتختی کتاب ایران توسط شهر اوز در توضیحات تکمیلی تصریح کرد: باید به این موضوع بسیار مهم اشاره کنم که کسب عنوان پایتختی کتاب ایران توسط شهر اوز تنها یک عنوان کلیشه‌ای نیست که مثلاً به شهری داده شود و سمبلیک باشد. چون شما برای رسیدن به این عنوان باید طرح‌های مختلفی را در زمینه ترویج کتاب خوانی تهیه و به مرحله اجرایی در آورید و اینگونه مردم شهر از ثمره این طرح‌ها بهره‌مند می‌گردند و حالا به خصوص شهری مانند اوز وقتی ده سال در این شهرستان طرح‌های متعدد پیرامون کتاب و کتابخوانی تهیه شده است حاصل آن توسعه فرهنگ و افزایش دانش مردم این شهر است. نتیجه این روند مثلاً برگزاری جلسات متعدد حافظ خوانی، سعدی خوانی و فردوسی خوانی توسط جوانان و مردم این شهر می‌باشد که بعید می‌دانم در جای دیگر در ایران به این تعداد این محافل ادبی برگزار گردد یا وقتی در این شهر با عزیزی که در این مسیر فعالیت کرده اند، صحبت می‌کنید از نوع مکالمه و سخن گفتن آنها لذت می‌برید و این همان اثربخشی توسعه کتاب و کتابخوانی در سطح جامعه است.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس در رابطه با افزایش سرمایه‌های اجتماعی تصریح کرد: ایرانیان یکی از پنج ملت بزرگ تاریخ در کنار مصریان، یونانیان، چینی‌ها و رومی‌ها هستند. همچنین هیچ دینی برتر از دین اسلام نیست پس هویت ایرانی-اسلامی یک هویت بزرگ و بسیار غنی است و اگر شاهد شکاف بین نسلی هستیم چون نتوانستیم به خوبی برای جوانان و نوجوانان هویت ایرانی-اسلامی را تبیین کنیم. وی در پایان سخنانش گفت: برای افزایش سرمایه اجتماعی بایستی تلاش کنیم تا سبب جوان و نوجوان ما با هویت غنی ایرانی و اسلامی خویش آشنایی عمیق پیدا کند و با عظمت آن آشنایی کافی یافته تا شاهد افزایش بیش از پیش سرمایه‌های اجتماعی باشیم. بایستی تلاش کنیم تا جوان و نوجوان ما با هویت عظیم ایرانی-اسلامی به بهترین شکل آشنا شوند و اینگونه شکاف بین نسلی از بین می‌رود و اینچنان افزایش سرمایه اجتماعی خواهیم داشت که هیچ دشمن خارجی نتواند به آن خدشه‌ای وارد سازد.

سربست معاونت هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری فارس از ارائه بلیط برای حضور عموم مردم در ارکستر فیلارمونیک ارمنستان که در تخت جمشید برگزار می‌شود، خبر داد. مهدی پارسایی دیروز سه‌شنبه، ۱۱ شهریور در نشست معاونت هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری فارس با اشاره به اینکه مراسم ارکستر فیلارمونیک ارمنستان به مناسبت صدمین سالگرد تأسیس این ارکستر روز شنبه، ۱۵ شهریور در تخت جمشید برگزار می‌شود، اظهار کرد: علاقه‌مندان موسیقی فیلارمونیک می‌توانند به سایت ایران‌تیک مراجعه و بر اساس کدملی اقدام به تهیه بلیط کنند. وی با بیان اینکه اجرای ارکستر فیلارمونیک ارمنستان، اقدامی مهم در جهت تقویت مراودات بین‌المللی ایران است، ادامه داد: موسیقی فیلارمونیک زمینه رشد موسیقی فاخر و ارزشمند را فراهم می‌کند و تقویت و گسترش آن، در ارتقای سطح موسیقی کشور موثر خواهد.

تخت جمشید می‌تواند میزبان هنرنمایی ملت‌های مختلف منطقه باشد

سربست معاونت هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری فارس موسیقی را زبان بین‌المللی اقوام دانست و گفت: تخت جمشید به عنوان پایتخت تاریخی ایران فرهنگی می‌تواند میزبان هنرنمایی ملت‌های مختلف منطقه باشد. پارسایی تصریح کرد: تداوم رویدادهای هنری و فرهنگی مشترک با ملت‌های همسایه، نقش مهمی در تقویت پیوندهای عمیق تاریخی و انسانی خواهد داشت. وی حضور گسترده هنرمندان و هیأت‌های دیپلماتیک کشورهای مختلف جهان را نشانه اهمیت دیپلماسی هنری و فرهنگی با تکیه بر ارتباطات و مراودات تاریخی دانست و گفت: از این ظرفیت برای ترسیم چهره زیبای ایران و فارس و معرفی داشته‌های خود به دنیا استفاده خواهیم کرد.

گرامیداشت روز ملی صنعت چاپ در شیراز از میراث‌داران نخستین چاپخانه‌ها تا آئینه‌داران امروز

معاون فرهنگی و امور رسانه‌های اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس از برگزاری آیین گرامیداشت روز ملی صنعت چاپ در روز پنجشنبه ۱۳ شهریورماه ۱۴۰۴ شیراز خبر داد. حسن دهقان با اعلام این خبر گفت: برگزاری این مراسم با حضور میراث‌داران چاپخانه‌های کهنسال ایران و جمعی از چاپخانه‌داران و فعالان فرهنگی، فرصتی برای پاسداری از پیشگوسان، مرور تاریخ صنعت چاپ و تأکید بر جایگاه فرهنگی و تمدنی این صنعت در جامعه امروز است.

وی با اشاره به جایگاه ممتاز فارس در تاریخ صنعت چاپ ایران گفت: چند مورد از نخستین چاپخانه‌های کشور از جمله محمدی، احمدی و مصطفوی در این خطه بنیان نهاده شد و از همان آغاز، شیرازی‌ها نقشی سرنوشت‌ساز در ایجاد و توسعه صنعت چاپ ایران حتی در شهرهای تبریز و تهران ایفا کردند. به گفته این مدیر، شیراز پژوه این روند افتخارآمیز در حوزه چاپ تا امروز ادامه یافته است؛ به‌گونه‌ای که اکنون بیش از ۴۲۵ مجوز چاپخانه با کارکردهای متنوع در استان فارس صادر شده و حدود ۱۳۰ چاپخانه فعال در شهر شیراز همچنان در خدمت فرهنگ، هنر و صنعت استان فعالیت می‌کنند.

دهقان با قدردانی از دانشگاه شیراز برای هماهنگی اجرای این رویداد فرهنگی در مجموعه تاریخستان قوام شیراز، افزود: «در این آیین علاوه بر تجلیل از پیشگوسان و خاندان‌های میراث‌دار صنعت چاپ ایران، از نقش آفرینان امروز نیز قدردانی خواهد شد؛ کسانی که با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، صنعت چاپ فارس را همچنان پویا و اثرگذار نگاه داشته‌اند.»

معاون فرهنگی و امور رسانه‌های اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با بیان اینکه مرور تاریخچه چاپ در ایران و بیان چشم‌اندازهای پیش‌رو برای این صنعت از دیگر محورهای این مراسم است، تأکید کرد: برگزاری گرامیداشت روز ملی صنعت چاپ در شیراز، ضمن یادآوری ریشه‌های تاریخی و فرهنگی این صنعت در فارس، نمادی از پویایی و تداوم صنعت چاپ در ایران به شمار می‌رود و بار دیگر اهمیت آن را در هویت فرهنگی و اجتماعی کشور برجسته می‌سازد.

مستند «روایت‌های سانچی» به بررسی ابعاد این حادثه می‌پردازد

یک مستندساز اهل استان فارس، در همکاری با خانه سینما، ساخت مستند «روایت‌های سانچی» را دنبال می‌کند تا پس از هشت سال، روایتی مستند و متعادل از این حادثه ارائه دهد. به گزارش ایرنا، سجاد ایمانی، کارشناس ارشد سینما و عضو کانون کارگردانان سینمای مستند ایران، در گفت‌وگو با ایرنا درباره این مستند، اظهار کرد: حادثه کشتی سانچی نه تنها برای خانواده‌های ملوانان و سرششیمان کشتی بسیار تلخ و سخت بود بلکه قلب مردم ایران را نیز به درد آورد؛ در این میان روایت‌های متفاوتی از سوی رسانه‌ها و در میان مردم را شاهد بودیم و هستیم. وی افزود: در این میان، چند تن از اعضای کانون کارگردانان سینمای مستند ایران در مستندی به نام «روایت‌های سانچی» نگاهی مستقل و بی‌طرف به این حادثه تأسف‌بار داشته‌اند؛ آنان با گردآوری هر آنچه که به عنوان مستند قابل اعتنا می‌توان نام برد، بسیاری از روایت‌ها و فرضیات مطرح‌شده در فضای رسانه‌ای و جامعه را تأیید یا رد می‌کنند.

وی ادامه داد: ساخت این مستند که از سه ماه پیش آغاز شده، به کارگردانی سرکار خانم سارا طالیپان، مستندساز بین‌المللی و برنده جایزه بهترین کارگردانی مستند از جشنواره سینماحقیقت ایران، انجام می‌شود و پیمان عزیزی و فرزاد رضایی پژوهش آن را بر عهده دارند.

مشاور کارگردان مستند روایت‌های سانچی گفت: این مستند با مجوز رسمی از خانه سینما و ناچی هنر، مراحل فیلمبرداری خود را در استان‌های تهران، فارس، اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد ادامه می‌دهد.